

Η ζωή της Θεοτόκου

Θρησκευτικά

Δ' Τάξη

30^ο Βόλου

Κατερίνα Ζυγούρα

Η γέννηση της Μαριάμ



Ο Ιωακείμ κι η Άννα ήταν δύο ταπεινοί άνθρωποι που ζούσαν στα Ιεροσόλυμα.

Ήταν μεγάλοι σε ηλικία και παρά τις προσπάθειές τους δεν είχαν καταφέρει να κάνουν παιδιά. Καθημερινά προσεύχονταν στον Θεό να αποκτήσουν ένα παιδί και του υπόσχονταν πως θα το αφιερώσουν σε εκείνον.

Κι ο Θεός τους άκουσε και τους χάρισε τη Μαριάμ.

Εορτάζεται στις 8 Σεπτεμβρίου.

Τα εισόδια της Θεοτόκου



Εορτάζεται στις 21 Νοεμβρίου.

Εισόδια → είσοδος (στον ναό)

Οι γονείς της Μαριάμ δεν ξέχασαν το τάμα τους. Μόλις η Μαριάμ έγινε τριών χρονών την έντυσαν με λευκά και την οδήγησαν στον ναό κρατώντας αναμμένες λαμπάδες και τραγουδώντας.

Μες τον ναό έζησε η Μαριάμ 10 χρόνια. Εκεί διάβαζε, ενώ ένας άγγελος της πήγαινε κάθε μέρα φαγητό και νερό.

Ο ευαγγελισμός της Θεοτόκου



Οι γονείς της Μαριάμ πέθαναν. Γι αυτό ο αρχιερέας του ναού την αρραβώνιασε με ένα συγγενή του. Ο ξυλουργός Ιωσήφ ήταν χήρος με παιδιά. Η Μαριάμ πρόσεχε τα τέκνα του κι έκανε τις δουλειές του σπιτιού.

Όταν έγινε 17 χρονών, την επισκέφτηκε ο Αρχάγγελος Γαβριήλ. Της ανακοίνωσε ότι ο Κύριος τη διάλεξε, για να φέρει στον κόσμο τον υιό του. Η Μαρία απόρησε πώς θα γεννήσει, αφού δεν είναι παντρεμένη. Ο άγγελος της εξήγησε ότι η δύναμη του Θεού θα πραγματοποιήσει το θαύμα.

Εορτάζεται στις 25 Μαρτίου.

Το όνειρο του Ιωσήφ



Ο Ιωσήφ, όταν έμαθε τα νέα, σκέφτηκε αρχικά να διαλύσει τον αρραβώνα τους. Στον ύπνο του, όμως, εμφανίστηκε ένας άγγελος και τον πληροφόρησε ότι η Μαριάμ θα γεννούσε τον υιό του Θεού. Του ζήτησε να τον ονομάσουν Ιησού που σημαίνει ο Θεός σώζει.

Η συνάντηση με την Ελισάβετ



Η Μαρία επισκέφτηκε την ξαδέρφη της, την Ελισάβετ, για να μοιραστεί τη χαρά της. Ο άγγελος την είχε ενημερώσει πως κι εκείνη, αν και μεγάλη σε ηλικία, είναι έγκυος. Μόλις βρέθηκαν, το έμβρυο στην κοιλιά της Ελισάβετ σκίρτησε, εκείνη κατάλαβε και απόρησε πώς η μητέρα του Κυρίου πήγε να τη δει.

Συνέντευξη από τη μητέρα μου

Ερωτήσεις:

1. Πώς ήταν η παιδική σου ηλικία;
2. Ποια παιχνίδια έπαιζες;
3. Πώς περνούσες στο σχολείο και στη γειτονιά;
4. Τι σου αρέσει να κάνεις στον ελεύθερό σου χρόνο;
5. Ποιες είναι οι εύκολες στιγμές και οι δυσκολίες του ρόλου σου ως μητέρα;

Συνόδευσέ τη συνέντευξη με μια ζωγραφιά, η οποία θα απεικονίζει μια αγαπημένη σου στιγμή με τη μαμά σου!